Ditterke

An alle Ditterker Bürgerinnen und Bürger



Termine im Februar 2025

Alle aktuellen Termine auch im Internet unter www.ditterke.net

01.	Februar	14 - 16 Uhr	Pflegeaktion v. Naturschutzverein Ditterke e. V. Treffen Hof Grastorf
06.	Februar	16.00 Uhr	Teestunde im DGH Alte Schule
09.	Februar	10 - 12 Uhr	Monatsübung der FFW Ditterke am Feuerwehrgerätehaus
16.	Februar	11.00 Uhr	Gottesdienst in der Kapelle mit Herrn v. Heyden Anschließend: Grünkohlwanderung (s. Rückseite)
17.	Februar	19.00 Uhr	Monatstreffen "Unser Ditterke e. V." DGH Alte Schule - Spieleabend
23.	Februar	8 - 18 Uhr	Bundestagswahl im DGH Alte Schule

Müllabfuhr:

AHA Restmüll (14 - tägig): Freitag, 07. und 21. Februar 2025.

AHA Biotonne (14 - tägig): Freitag, 14. und 28. Februar 2025

AHA Papiermüll (wöchentlich): jeden Freitag im Februar 2025

REMONDIS gelbe Tonnen (14 - tägig): Montag 03. und 17. Februar 2025

Bitte die Mülltonnen bis 06.30 Uhr am Abholtag an die Straße stellen.

Der gelbe Zettel wird von Kerstin Gewecke erstellt. Wenn Ihr Termine eingetragen haben möchtet, meldet Euch bitte bis zum 20. des Vormonats unter Tel. 05108-6494094 oder per Email an kegewecke@gmx.de

Grünkohlwanderung nach dem Gottesdienst

Die 3. regionale "Grünkohlwanderung" findet am 16.Februar 2025 nach dem Gottesdienst statt.

Nach dem gemeinsamen Gottesdienst um 11.00 Uhr in der Kapelle in Ditterke (Kirchwehrener Str.) wandern wir ca. 4 km zum Sportheim Northen / Lenthe (An der Lenther Linde 2, 3989 Gehrden), wo gegen 13.00 Uhr Grünkohl oder eine vegetarische Alternative auf uns warten.

Anmeldungen bitte bis 2. Februar 2025 im Gemeindebüro Gehrden Tel.: 05108 - 3719 (E-Mail: kg.gehrden@evlka.de).

Dort gibt es auch weitere Informationen zu dieser Veranstaltung.



Am 23. Februar ist Bundestagswahl



Am 23. Februar 2025 ist Bundestagswahl. "Unser" Wahllokal im DGH Alte Schule ist von 8.00 - 18.00 Uhr geöffnet.

Wahlberechtigt sind deutsche Staatsangehörige über 18 Jahren, die seit mindestens drei Monaten in Deutschland wohnhaft sind.

Briefwahlunterlagen können ab dem 20. Januar 2025 bis zum 19. Februar 2025, 12:00 Uhr, online auf der Webseite der Stadt Gehrden beantragt werden.

Eine Beantragung der Unterlagen ist jedoch auch vorab schriftlich oder per einfacher E-Mail an <u>briefwahl@gehrden.de</u> möglich. In dem Antrag muss der vollständige Familienname, die Vornamen, das Geburtsdatum und die Wohnanschrift angegeben werden.

Wer für einen anderen einen Antrag stellt, muss eine Vollmacht vorweisen. Eine telefonische Beantragung ist nicht möglich.

Jahreshauptversammlung "Unser Ditterke e.V."

Am 20. Januar 2025 fand die Jahreshauptversammlung des Fördervereins "Unser Ditterke e.V." statt. Die Veranstaltung war sehr gut besucht. Hierfür nochmals vielen Dank vom Vereinsvorstand für das große Interesse.

Nach den Themen wie Kassenbericht und Bericht des Vorstandes wurden die Aktivitäten des Vereins für 2025 besprochen.



Die Monatstreffen am 3. Montag jeden Monats werden fortgeführt und weiterhin mit unterschiedlichen Inhalten gefüllt. Angedacht sind u. a. Spieleabende, Weinprobe, Büchervorstellungen und vieles mehr.

Bezüglich eines Dorfflohmarktes in 2025 bestand großes Interesse. Dazu wird es noch weitere Termine zur Abstimmung geben. Rechtzeitige Informationen hierzu folgen.

Auch der Ortsrat bedankt sich beim Förderverein für die geleistete Arbeit und die gute Zusammenarbeit.